

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qiw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

全市业余网球混双赛开始报名

报名截止到17日，19日、20日比赛

2015年“雷诺服饰喜迎新春杯”业余网球混双年度总决赛开始报名了！12月19日至20日，总决赛将在全民健身中心开打，现面向全市非种子选手征集报名，报名截止到12月17日。爱好网球的市民快快加入吧。

本次比赛，参赛选手自由搭档报名，“非种子”为联赛中未担任过种子的选手，选手需为泰安户籍或在泰安工作满一年。现役专业运动员、退役专业运动员以及在中国网协注册过的运动员不得参与。比赛设置混双冠、亚、季军，同时设置特别

奖，包括年度最佳贡献奖、年度最佳男女运动员奖、年度最佳进步奖、年度最佳着装奖等，评奖范围为参加本次比赛的全体运动员，及市网球协会主席、副主席、秘书长。

需要提醒的是，两名非种子男子选手也可以搭档参赛，但需在组委会资格审查批准后，方可报名参加。所有报名选手，请将报名表电邮至lnwqjlb@163.com，收到回复邮件后则为报名成功。选手请务必完整填写报名表，包括有效证件号码等，如不提供谢绝参赛。或

拨打电话15898770885、0538-8502037报名。选手可以登录泰安市体育局官方网站，或者加入泰山网球QQ群(群号23103387)查询比赛信息。

据了解，本次比赛由泰安市体育总会、泰安市网球协会主办，泰安市雷诺网球俱乐部承办。报名费50元/人，比赛当日签到时交费。比赛场地设在全民健身中心5楼(室内硬地)、8楼(室外草场)。本次比赛旨在推广全民健身运动、提倡运动快乐的健康生活方式的，为全市网球爱好者提供交流平台。

(薛瑞)

品过淮扬菜吃货团点赞，本报继续选“聚点”

扫码就报名 不约白不约

本报泰安11月30日讯 (记者 刘真) 11月28日晚，本报“泰山吃货团”团长小黑哥又带着10位吃货来到苏河湾餐厅品尝了地道的淮扬菜，正式开启了美味淮扬菜之旅。

软兜长鱼、平桥豆腐、杭州老鸭煲、淮扬全家福……吃货们细细品尝后表示，这家淮扬菜餐厅菜品口味独特，菜式多样，每道菜都用心去做，真是难得的美味体验。

11月28日晚六点半，吃货团陆续来到苏河湾餐厅，探店活动正式开始。一进店，吃货们就看到挂在吊顶的渔船、墙上的斗笠、老式钟表，用黄泥掺杂麦秆砌成的墙面……餐厅里的顾客熙熙攘攘，一副热闹的“江南”景象。加上柔和的灯光，让前来用餐的吃货们食欲大开，吃货们忙着拍照记录下这充满水乡气息的装修风格，体验美味的同时，仿佛置身于江南美景之中。

餐厅的特色菜软兜长鱼选用淮河流域笔杆青长鱼，用特制的“竹刀”将鱼骨分离，软嫩异常，清鲜爽口，蒜香浓郁。平桥豆腐因其起锅时淋了一层明油看似不



吃货们与餐厅老板合影。本报记者 刘真 摄

冒热气，其实很烫，这两道菜深受吃货们的喜爱。

“每个菜都很精致，平桥豆腐鲜嫩爽口，软兜长鱼清鲜软嫩，黑椒牛仔骨劲道美味。杭州老鸭煲汤汁浓郁，总之就是很好吃啦！”吃货小美说。“咸淡适中，味道可口，每道菜都很棒，不用去当地就可以尝到特色美食，回味无穷，平桥豆腐又软又滑喝起来很鲜美，鸭汤味很足让人想到厨师的用心，鳝鱼爽滑可口，牛仔骨火候正好，青菜类的咸淡适宜很有特色。”吃货Hange给出了很高的评价哦。

吃货团都认为，这是一家不得不去尝鲜的主题餐厅！还是那句老话，我们仍在寻找，泰城最地道的美食，只要你对你的美食够自信，就来报名，等你！



本报微信二维码，扫码请进。

2015年全国健美操冠军赛暨联赛总决赛精彩落幕

11月25日至29日，2015年“中国通信体协杯”全国健美操冠军赛暨联赛总决赛，在天乐城田雨润华国际酒店隆重举行。比赛设在酒店金色大厅内，经过多日紧张激烈的角逐，健将组、精英组、青少年组等多个比赛项目顺利完成。参加本次比赛的运动员，均是在2015年全国健美操联赛中取得资格进入总决赛的，比赛也代表了全国健美操运动最高竞技水平。

经过多日预选赛比拼，28日、29日比赛进入最终决赛阶段。28日一早，几百位选手就聚集在金色大厅外开始热身活动，选手年纪都不大，但

却云集了目前国内最高竞技水平的运动员，其中不乏有参加国际比赛，并取得优异成绩的现役国际健将运动员。19岁的麻东现在是长安大学上大一，2014年曾获得墨西哥世界锦标赛有氧踏板操冠军。胡邦达和李琪均为国家队现役运动员，年纪都只在20岁左右。

本次比赛共有来自全国各地的71支代表队、500多名运动员参加，分为健将组、精英组、青少年组的竞技五人操、三人操、混合双人操、男子单人操、女子单人操项目，同时还将有有氧舞蹈、有氧踏板项目的精彩比赛。最终北京化

工大学、北京体育大学、天津工业大学分获成年组团体赛前三名。

据了解，比赛由国家体育总局体操运动管理中心、中国健美操协会主办，中国通信体育协会承办，中国通信体育协会山东健美操培训基地、泰安天乐城旅游文化置业有限公司等协办。中国健美操协会宣传委员会副主任徐崇来介绍，最早代表中国参加国际比赛的就是山东邮电代表队，山东为全国输出高水平运动员是全国之最。“考虑到泰安是一个人杰地灵的地方，而且环境很好，组委会决定将比赛设在泰安。”

(薛瑞)

40床爱心棉被送给困难家庭

本报泰安11月30日讯

(记者 刘真) 11月30日上午10点，泰安市社会公益慈善联合会接受了一家爱心企业捐赠的40床棉被，这些棉被将通过慈善联合会捐赠给泰城40户困难家庭，让他们温暖过冬。

寒冬已至，天气渐寒。30日一早，泰安市社会公益慈善联合会的志愿者来到北集坡镇水泉村，接受一家家纺公司的爱心捐赠，共捐赠40床爱心棉被，这些棉被将通过慈善联合会全部捐赠给泰城40户困难家庭用于过冬。

据了解，捐赠方来自泰

安市一家家纺公司，为给困难家庭盖上舒服放心的棉被，他们亲自挑选上好的棉花和被面，全程监督，连夜赶制出这40床棉被。“天冷了，还有许多困难家庭没有棉被，我们主动联系了泰安市社会公益慈善联合会，相逢先自己的一份爱心，帮助困难家庭温暖过冬。”爱心企业负责人说。

泰安市社会公益慈善联合会王会长介绍，捐赠的40床棉被将通过慈善联合会全部发放给困难家庭，这些户困难家庭需要通过前期走访才能确定下来，让他们度过一个温暖的冬天。

亓均·郑平海国画“秦风鲁韵”展成功举办

10月25日，由山东出版集团、山东齐鲁美术研究院、清华大学美术学院高研班主办，岱宗艺术空间、中国泰山书画家协会承办，齐鲁晚报书画院、泰山传统文化研究院协办的“秦风鲁韵”亓均·郑平海国画展在济南岱宗艺术空间举行。

此次参展的两位青年艺术家亓均先生、郑平海先生，是清华大学美术学院书画高研班助教，北京龙脉家园中国书画研究院专职画家。他们胸怀两岳、浸山染水、丘壑古今，都致力于山水画题材艺术创作。

亓均先生，以泰山为题材释义笔墨渲染，作品平淡天真求古意，气韵生动点浑沦。画中略得倪黄意，宜将搜妙再创真。绘画厚重沉稳，画中山脉具有巍然压顶之势，注意刻画泰山庄严肃穆的神态，雄浑厚重的气势，高贵伟岸的身姿，彰显泰山不骄、不媚、不屈、不俗，群山王者的威严静穆。

郑平海先生，以“奇险天下第一山”华山为创作意源，受宋元古风影响，以拙笔作画，追求古朴、浑厚华

滋的笔墨语言，吸收现代美学思维和观念，作品赋予正大气象，蕴含深厚哲理。力求通过自己的笔墨表现华山的奇峰峻岭、幽谷险道、灵泉古洞、趣石秀木、祠庙宫观，展示华山东西南北五峰的卓绝不凡。他们的作品多次参加全国书画作品展览并获奖，媒体对其艺术人生多有专访，被国家军事博物馆、文化部东辰美术馆以及新加坡、台湾、韩国等机构和个人收藏。

作为山东泰山和陕西华山的两位青年山水画家，在富含不同地域特色和民俗风貌的山水画创作中相互交流、相互碰撞、共同展览，具有积极深远的意义。

画展开幕当天下午，北京凤凰岭美术馆名誉馆长、国家机关美术家协会艺术顾问、清华大学美术学院高研班导师张培武先生，山东出版集团董事长、党委书记张志华先生，省委统战部、省高教委、省人社厅、省美协等领导嘉宾共同出席开幕式，并同美术理论界、美术馆从业者、收藏界、书画爱好者共同参观展览。

(张吉礼)

泰安联通开启掌上舆情云时代

11月26日，泰安联通举办“泰安市智慧舆情产品推介会”，来自泰安市区的80余家客户140余人参加了活动，推介会现场实现了8家客户的现场签约。此次推介会的成功召开，开启了泰安掌上舆情云时代的到来。

随着互联网的快速发展及微博、微信等网络自媒体的普及，网上舆论工作已成为各级政府、企事业单位能力建设的重要任务，信息掌握的多寡成为单位及个人竞争力的重要标志。但互联网海量的信息，往往需要耗过多的人力和成本去筛选。“智慧舆情”产品正是响应政府工作重点、由山东联通联合服务商北京本果公司共同推出的、顺应移动互联网发展趋势的、基于大数据和云计算的

互联网信息监测云服务产品。它可以实现7*24小时监测互联网全网信息，涵盖新闻、贴吧、论坛、微博、博客、电子报、视频、评论、手机新闻客户端等近百万个网站，日均有效信息量达千万级。它以网络舆情及口碑监测服务为核心，第一时间为客户递送各类影响公务形象、企业经营等敏感舆情信息，及其全面的舆论传播统计数据，帮助用户在网络危机初期及时发现以便尽早启动应对预案，避免形成热点事件。

此次推出的智慧舆情产品包是监测互联网舆情的整套产品，由智慧舆情APP、PC云帐号、工作用机、手机卡和4G套餐组成，有三档套餐可供选择。(高为利)